

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 220 (12262)

Среда, 16 ноября 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПЕРЕД ЗИМНИМ СПОРТИВНЫМ СЕЗОНОМ

Зима не торопится нынче вступать в свои права, что не радует поклонников зимних видов спорта. И тем не менее подготовка к сезону в городе подходит к концу. Надо сказать, что городской комитет по физкультуре и спорту своевременно заслушал физкультурных руководителей Новотрубного завода, производственного объединения «Хромпик», СГПУ № 7 о подготовке спортивных баз.

В основном готовы к зиме спортивные базы объединения «Хромпик» и профтехучилища. Хромпиковцы отремонтировали тир и спортзал, куда проведено отопление. Готова к приему спортсменов база отдыха «Снежинка», закуплены новые лыжи. На стадионе залили лед.

Новотрубники тоже наводят порядок на лыжных базах, отрезивали радиофикацию и освещение стадиона, ремонтируют инвентарь, подготовили лед на стадионе. На днях закончили ремонт павильона коммунальщики.

Физкультурники треста Уралтяжтрубстрой имеют в своем распоряжении стадион, который практически не используют ни зимой, ни летом, так как он в запущенном состоянии. Не приведен в порядок тир. Нет на стадионе освещения, хотя тут решили оборудовать корт. Отрадно лишь то, что для проката подготовлено 400 пар лыж, есть они и на базе отдыха «Утес».

С началом зимнего спортивного сезона совпадает начало чемпионата СССР по хоккею с мячом среди команд первой лиги класса «А», куда теперь опустились хоккеисты «Уральского трубника» после поражения в высшей лиге в минувшем сезоне. В прошлую субботу на льду стадиона новотрубников состязались хоккеисты шести команд высшей и первой лиги — архангельского «Водника», ульяновской «Волги», СКА Свердловска, кировской «Родины», «Хромпика». Они разыгрывают приз хозяев поля. В спортивных календарях предприятий намечено проведение зимних спартакиад, лыжных соревнований, сдачи норм комплекса ГТО.

Запланирована в этом сезоне и городская зимняя спартакиада. В ее программу входят лыжные гонки, состязания конькобежцев, биатлонистов. Пройдет ряд других соревнований: по хоккею с мячом, волейболу, шахматам и другим видам спорта. 27 ноября общегородскими соревнованиями на лыж-

не Первоуральск официально откроет зимний спортивный сезон. 14—18 декабря на «Снежинке» состоится Всесоюзное первенство молодежи по лыжным гонкам. В конце декабря — Всесоюзные соревнования по биатлону. Чемпионат РСФСР по этому виду спорта пройдет в январе будущего года.

Не надо забывать и о первоуральской детворе, следует сделать все возможное, чтобы привлечь ее к физкультуре, участию в спортивных состязаниях, к отдыху на свежем воздухе. А для этого нужны катки, хоккейные корты, ледовые горки и, конечно же, шефство над ребятами взрослых спортсменов. Хромпиковцы в своем поселке планируют залить шесть катков, динасовцы — четыре. У строителей в микрорайонах будет подготовлено для детворы 10 катков.

Лучше, чем в прошлые годы, обстоит дело с тренерами-общественниками, хотя их пока все еще недостаточно. Около двадцати комсомольцев направит на эту работу Новотрубный завод. Несколько человек придут к ребятам с динасового завода, завода сантехизделий, производственного объединения «Хромпик». Шесть молодых тренеров станут заниматься в дворовых клубах строителей. Можно сказать, что здесь дело сдвинулось с мертвой точки: в предыдущие годы в дворовых клубах треста не было ни одного тренера-комсомольца. Больше инициативы должны проявлять комитеты комсомола, а также горком ВЛКСМ.

Как всегда, одной из основных задач зимнего спортивного сезона должна быть организация сдачи норм комплекса ГТО. Очень важно подспорье в этом — освещенные лыжные трассы. Готовятся они у хромпиковцев и строителей, а вот динасовцы до сих пор не привели свою трассу в порядок, хотя находится она в аварийном состоянии. Новотрубники все еще мечтают об освещенной трассе. Правда, одна есть на базе отдыха «Светофор», но она запущена и бездействует. Лыжные соревнования и состязания биатлонистов проходят только на «Бодрости».

Задач у физкультурной общественности много. Все они вполне разрешимы при действительно заинтересованном отношении к делу. У города есть большие возможности для того, чтобы провести зимний спортивный сезон организованно.

В ГОРОДСКОЙ ГАЛЕРЕЕ ПОЧЕТА

ПЕРЕДОВАЯ ОТДЕЛОЧНИЦА



Нынче исполнилось двадцать лет, как пришла она после профтехучилища в четвертое

строительное управление треста Уралтяжтрубстрой. Стаж достаточно солидный для такой, в общем-то, молодой женщины, и потому, когда называют ее ветераном, сама Тамара Андреевна не спешит с этим соглашаться: мол, какие еще годы!

А годы выдались разные. Чередуя в своей веренице события и факты, они выстроились в ту четкую последовательность, которая называется «биография рабочего человека». У нее, Тамары Андреевны Порошиной, эта биография сложилась, удалась. Беспрерывно работает она в бригаде Марии Антоновны Титовой — одном

из авторитетных коллективов управления.

Дело здесь не только в высоких показателях, но в постоянном стремлении всех членов бригады сделать свой труд более эффективным. Именно этот коллектив осваивал многие прогрессивные производственные методы, однослойную штукатурку, например. Именно отделочники Титовой стали инициаторами социального соревнования за достижение наивысшей производительности труда, именно они задают сегодня тон среди подрядных бригад на строительстве объектов жилья и соцкультбыта.

Ну, производственные показатели, конечно же, фактор не последний. В нынешнем году каждый рабочий из бригады М. А. Титовой в среднем за смену оштукатуривает 20,8 квадратных метра полезной площади при норме 12 и окрашивает 36,3 квадратных метра при норме 21. Качество работ, как правило, высокое.

Практически во всех значимых мероприятиях в жизни коллектива принимает участие Тамара Андреевна — кавалер ордена «Знак Почета», отличник соревнования Минтяжстроя СССР. Будь то школа передового опыта или наставничество над молодыми рабочими, участие в художественной самодеятельности или профсоюзная работа — никогда не остается Порошина в роли стороннего наблюдателя. А ведь есть еще и школа рабочей молодежи, и большая семья, в которой трое детей. «И когда же ты успеваешь? — спрашивают ее. — Откуда только силы берутся?»

В ответ она только улыбнется своей доброй, чуть с лукавинкой, улыбкой и не забудет посмотреть на часы. Время у нее в особой цене, оно заполнено множеством дел — полезных, нужных. И от этого на душе удивительно легко.

И. ВЛАДИМИРОВ.
Фото А. Кадочникова.

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ТРЕТИЙ

УДАРНИКОВ ПРИБЫЛО

Еще пятерым труженикам завода по ремонту горного оборудования присвоены звания ударников коммунистического труда. Теперь 211 заводчан носят почетное звание. Среди них наладчик станков с числовым программным управлением механического участка № 1 А. Е. Чернышев, токарь второго механосборочного участка Н. И. Рякова, вывальщик литья камне-литейного цеха № 1 Н. С. Спирин, крановщица второго камнелитейного цеха Р. И. Панакишева и заливщик того же цеха Б. Ю. Антонов. Все эти рабочие неоднократно признавались победителями социалистического

соревнования за звание лучшего по профессии.

Л. НИЗАЕВА,
рабкор.

ОПЕРЕЖАЯ ГРАФИК

За две недели ноября наилучших показателей в одиннадцатом цехе филиала Новотрубного завода добились бригады И. М. Зайчикова и А. С. Задворных со стана «10-90» № 2. Первый коллектив выпустил сверх нормы уже 25 тысяч метров труб, причем потери от брака составили всего одну сотую процента. А трубосварщики из бригады Задворных произвели дополнительно 13 тысяч метров, выход годной продукции составил 99,97 процента. Хотелось бы отметить высококачественную работу тружеников пятого трубоэлектросварочного агрегата. Бригады А. В. Голубева, И. П. Берсенева, В. И. Велижанина и Ю. С. Нарбутовских опережают производственный график.

В. БЛОХИНА,
рабкор.

БЕТОН ИДЕТ ВО ВРЕМЯ

Работу молодого водителя автобазы № 8 Алексея Скотнова отличают мастерство, четкость и оперативность. Свою норму он выполняет в среднем на 160 процентов. В нынешнем году перевез дополнително 2280 тонн груза, сэкономив при этом 40 литров бензина. Бригада И. П. Нимкина из первой автоколонны, в которой трудится и А. Скотнов, работает на перевозке бетона по системе «СУПЕР». Строители города всегда бесперебойно и в срок получают необходимый материал. Не случайно водители этой колонны уже дважды нынче занимали призовые места в социалистическом соревновании среди коллективов предприятия. Успех определяет исполнительность и дисциплинированность таких тружеников, как Алексей Скотнов.

Л. ЧЕРТИЦЕВА,
инженер.

ЗАВОД ПРИНИМАЕТ ГОСТЕЙ

На днях в Первоуральске побывала группа чехословацкой молодежи из района-побратима Пльзень-Север. Гости посетили завод комплексных металлоконструкций. Директор предприятия В. А. Рыбников познакомил чешских товарищей с производством, с видами выпускаемой продукции, рассказал о людях, о перспективах развития завода.

С большим вниманием ознакомились гости с участками и цехами предприятия, осмотрели постоянно действующую выставку образцов выпускаемых конструкций, которые используются в строительстве промышленных объектов во многих районах страны. Надолго задержалась чехословацкая делегация у стенда с образцами декоративных алюминиевых панелей.

В комитете ВЛКСМ предприятия собрались молодые передовики производства, комсомольские активисты. Состоялся интересный разговор. Чешская молодежь заинтересовалась работой комсомольско-молодежных коллективов, наши ребята — общественной жизнью комсомольцев Чехословакии.

На прощание руководитель группы Индржих Поночки сказал, что завод оставил неизгладимое впечатление, и они будут долго вспоминать его гостеприимных хозяев.

О. ЗАХАРОВА,
редактор заводского радиовещания.



ПРАГА. Всемирная федерация профсоюзов призвала трудящихся всех стран крепить солидарность с борьбой уругвайского народа за свои права, потребовала прекратить репрессии против профсоюзных организаций и освободить из застенков более тысячи политических заключенных. В опубликованном в Праге заявлении ВФП отмечается, что 9 ноября в Уругвае по призыву оппозиционных поли-

тических сил был проведен общенациональный день протеста. Трудящиеся потребовали покончить с экономическим кризисом и восстановить демократические права. Полиция обрушила репрессии на участников забастовки.

САН-ХОСЕ. Ожесточенные бои между отрядами Фронта национального освобождения имени Фарабундо Марти и войсками антимарксистского режима развернулись в восточных районах Сальвадора. Как сообщает радиостанция «Венсеремос», значительный урон войскам режима нанесен в департаментах Усулутан, Сан-Мигель, Морасан и Ла-Уньон, где патриоты устраивают засады, атакуют расквартированные в различных на-

селенных пунктах подразделения карателей.

ВЕНА. Здесь проходит вторая Всемирная конференция — диалог по проблемам разоружения и разрядки. В ней участвуют около 400 представителей более 60 стран, десятков национальных и международных организаций, политических партий, видные общественные деятели. В повестке дня встречи — широкий круг вопросов, связанных с борьбой за мир и разоружение и приобретающих особую актуальность в связи с намерением США и НАТО разместить на европейском континенте новые смертоносные ракетно-ядерные средства средней дальности, направленные на страны социализма.

(ТАСС).

Страница НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

*Выпуск № 11 (259)

В конце прошлого года два миллиона рублей штрафгородской комитет народного контроля с помощью штатных инспекторов детально проверил деятельность 55 групп промышленных предприятий, строительных организаций, школ, учреждений здравоохранения. Большинство дозорных ответственно выполняют поручения, способствуют наведению порядка на производстве, выполнению государственного плана. Однако активистов крайне мало, по существу, одни и те же лю-

два миллиона рублей штрафов из-за недопоставок продукции. Сегодня этот вопрос строго контролируется и на Новоуткинском заводе «Искра».

На динасовом заводе в брак из-за плохого отжига уходило до 4,5 процента продукции. Дозорные усилили контроль за соблюдением технологий.

Перед дозорными треста Уралтяжтрубстрой поставлена задача следить за ходом строительства пусковых объектов, особенно туннель-

СЛАГАЕМЫЕ АКТИВНОСТИ

ди участвовали в рейдах. Многие только значились на бумаге народными контролерами. К примеру, 19 процентов дозорных в течение двух лет участвовали в одной-двух проверках, а десять с лишним процентов вообще пассивны.

Каковы же причины? Удивительно, но факт: о некоторых дозорных просто напросто забыли и к работе не привлекали. У группы объединения Первоуральскшвейбыт хорошая репутация, она отмечена Почетной грамотой Комитета народного контроля СССР. Но и здесь из 59 человек пятнадцать не получили ни одного задания. На теплоэлектроцентрали работали только два человека из десяти. Группы потеряли свой актив.

К сожалению, причиной пассивности иногда бывает и то, что дозорные не чувствуют поддержки, отдачи от общественной деятельности. Десять лет Л. М. Жук, монтажница опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования, избиралась народным контролером и всегда охотно выполняла поручения, а тут отказалась. Она с горечью объяснила: «Руководители не реагируют на сигналы, замечания и предложения дозорных. По одному и тому же вопросу делаем проверки несколько раз, а толку никакого».

Выявили мы и другие недостатки. Активисты Новоуткинского завода «Искра», Коуровского и Северского леспромхозов, железнодорожного узла Кузино не собирались месяцами, не обсуждали результатов проверок. По пальцам можно было пересчитать рейды по выполнению плановых заданий, качеству продукции.

После детального анализа положения дел состоялись заседания штатных отделов городского комитета народного контроля, выработали рекомендации по активизации деятельности групп и постов, определили главные направления. Комитету народного контроля Новоутрубного завода рекомендовали уделять больше внимания договорным поставкам труб. В целом предприятие работает стабильно, однако по выполнению заказов выглядит не лучшим образом. В прошлом году выплачено почти

ной печи № 4 на динасовом заводе. Для координации деятельности групп тех организаций, которые заняты здесь (их шестнадцать), комитет еще в начале года утвердил совет контролеров. Опыт работы у них есть: такой совет действовал на строительстве завода комплектных металлоконструкций и принес несомненную пользу.

Массовый характер приобрели проверки по рациональному использованию топливно-энергетических ресурсов. Напомним, народные контролеры и рабочие корреспонденты в начале одиннадцатой пятилетки объявили поход за создание городского 50-миллионного фонда бережливости. В нем участвуют четыре с половиной тысячи дозорных. Группы ведут лицевые счета экономии.

Недавно городской комитет повторил проверку деятельности групп и постов. Эффективнее, с большей отдачей работают дозорные, отмеченные недостатки устраняют. Для этого немало сделали партийные организации, хозяйственные руководители. С большим вниманием относятся к сигналам дозорных директор производственного объединения «Хромпик» В. М. Секираж. Он первым издал приказ об устранении недостатков по критическим замечаниям и предложениям, высказанным в ходе отчетно-выборной кампании.

Добились мы активизации работы групп и постов. Например, в первом полугодии проведено 814 проверок, но по выполнению государственного плана лишь 101, качеству продукции — 92, внедрению новой техники и технологии — 34. Говоря об эффективности рейдов, прежде всего подразумеваем действительность мер. С чем же сталкиваемся на деле? Многие материалы проверок лежат без движения. Приведу такие цифры. Результаты почти 200 рейдов нигде не рассматривались. Многие виновные в бесхозяйственности не понесли никакой ответственности. И такие факты нередки.

От активности, инициативы дозорных зависит, с какими результатами завершим мы нынешний год и одиннадцатую пятилетку в целом.

В. ТУМАНОВ,
председатель
городского комитета
народного контроля.

Дозорные
за работой

ОТДАЧА НАЛИЦО

«Экономить в большом и малом» — таков девиз народных контролеров завода комплектных металлоконструкций. Нас беспокоят потери электроэнергии, топлива, металла, рабочего времени. Порой, может быть, и цифры незначительные, но в итоге обрываются большим материальным и моральным ущербом для производства. В конце октября провели рейд по экономии. Взяли несколько направлений: использование металла, электроэнергии и рабочего времени. Рейдовые бригады побывали в первом цехе, ремонтно-инструментальном и на складе металла. Что же мы обнаружили? В ремонтно-инструментальном цехе установлена электропечь, которая необходима для кузнечных работ. Что и говорить, она нужна, но обходится предприятию дорого. В месяц потребля-

ет электроэнергию на 1660 рублей. Почему бы не перевести ее на газ? С этим предложением мы обратились к главному инженеру В. Н. Тарабаеву. Он поддержал народных контролеров: рекомендация включена в план оргтехмероприятий будущего года.

Немало беспорядков обнаружили на складе. Сразу же после рейда оперативный директор завода В. А. Рыбников провел селекторное совещание по нашим материалам. Дано распоряжение навести здесь порядок, срочно отгрузить металл, так как под ним оказалось около 80 тонн добротного металла.

Обратили внимание народных контролеры и на такой момент: рабочие тратят время в столовой только потому, что не соблюдается график обеденных перерывов. Но и здесь приняты оперативные меры.

В рейде приняли участие 25 человек. Добросовестно отнеслись к поручению П. Нищих, Р. Халитова, В. Зырянов. Они не только зафиксировали недостатки, но проявили настойчивость в их устранении.

В. БУРЕНКОВ,
председатель группы
народного контроля
завода комплектных
металлоконструкций.

НЕ ТЕРЯТЬ МИНУТЫ

Заметно активизировалась деятельность группы народного контроля горбытуправления после отчетно-выборной кампании. Дозорными выбраны энергичные, ответственные люди: три коммуниста, девять комсомольцев. Кроме головной группы, в цехах создано десять постов. В прошлом году провели лишь одиннадцать проверок, а нынче уже пятнадцать — по соблюдению трудовой дисциплины, использованию топливно-энергетических ресурсов.

Рейды по проверке соблюдения дисциплины носят систематический характер. Поначалу контролеры составляли длинные списки тех, кто опаздывает или уходит раньше времени с работы. Но строгие меры — семи работникам объявлены выговоры, 18 — замечания — возымели действие.

Что греха таить, на службу быта справедливо жалуются, качество не всегда отвечает требованиям, культура обслуживания не на должном уровне. Как же руководители работают с

письмами, заявлениями, жалобами трудящихся? Провели на эту тему рейд. Выяснилось, что начальники цехов по ремонту обуви, трикотажного, фабрики химчистки и крашения одежды, фотоучастка не ведут никакого учета. Теперь заведены специальные журналы, где фиксируется жалоба и отметка о принятых мерах.

Активно взялись за дело посты народного контроля. Они тоже добиваются ответственности, не дают спуску тем, кто допускает бесхозяйственность, расточительство. Дозорные цеха по ремонту обуви проверили наличие материалов у мастеров, которые выполняют срочные заказы. Обнаружили лишние материалы. Все они изъяты и оприходованы. Приемщице и мастеру по ремонту обуви объявлены взыскания.

Изменилось отношение к гласности. Теперь почти во всех цехах оформлены стенды народного контроля, на которых вывешиваются материалы проверок и сообщения о причастных мерах. Однако в парикмахерских № 1, 5, салоне «Улыбка», фотоучастке еще только собираются этим заняться.

Н. КАТАЕВА,
председатель группы
народного контроля
горбытуправления.

Они работают на разных предприятиях: Н. С. Мамонтов — в восьмой автобаза, Г. С. Гусева — на динасовом заводе, А. Д. Заповев — в управлении капитального строительства Новоутрубного завода. Но общественное поручение у всех одинаковое — возглавляют группы народного контроля. Опыта им не занимать, однако небезынтересно узнать, а как планируют, организуют рейды дозорных другие. Поэтому любую возможность они используют, чтобы распросить друг друга об общественной работе.

На снимке (слева направо): Н. С. Мамонтов, Г. С. Гусева, А. Д. Заповев.
Фото Е. Фролова.



Реплика КАДРОВЫЕ МАНИПУЛЯЦИИ

На словах все ратуют за дисциплину. Не хочу обидеть и руководителей Новоуткинского завода «Искра». Они разрабатывают мероприятия по наведению порядка на производстве, общественные организации не выпускают из поля зрения вопросы рационального использования рабочего времени. А вот сами дисциплине не любят подчиняться. В прошлом году управленческий аппарат никак не укладывался в штатное расписание и фонд заработной платы превысил 732 рубля.

После соответствующих проверок начали наводить порядок, но хватило ненадолго. Нынче, правда, эта сумма уменьшилась вдвое. Но по-прежнему вольности

допускаются при приеме людей на работу и их оформлении. Завод вдруг перестал нуждаться в техниках-конструкторах и техниках-технологах. На этих должностях работают секретари-машинистки, получая соответствующую зарплату. В жилищно-коммунальном отделе отказались от двух кровельщиков. На их место приняты баянист и киномеханик. Конечно, руководству предприятия виднее, кого куда поставить или направить, но манипулировать так вольно штатным расписанием никому не дозволено.

Л. САРАНЧИНА,
старший ревизор-инспектор.

Рейд печати ОЖИВИТЕ «СЛАВЯНКУ»

Тысячи ребят ежедневно получают горячие обеды в школьных столовых. Нештатный отдел народного образования городского комитета народного контроля проверил, как школьные столовые обеспечиваются продуктами, как в них используется технологическое оборудование.

В нынешнем году питание школьников организовано лучше. В меню регулярно присутствуют молочные продукты, овощи и фрукты, мясо, рыба лучших сортов. Все заводится аккуратно, без срыва графиков. В столовых школ № 4, 7, 10, 12, 32, школе-интернате постоянно дежурят учителя и учащиеся, которые следят за порядком, обслуживанием детей, бесплатной выдачей молока. Меню в столовых составляется на неделю, ассортимент блюд разнообразен.

Хорошо, что с каждым годом недостатков в организации школьного питания

становится все меньше. Но так и обидно, что порой мелочи портят общее впечатление. Вот только два примера. Из всех школьных столовых нерегулярно вывозятся пищевые отходы и тара, что приводит к антисанитарным условиям. В школах № 1 и 5, к примеру, отходы простояли по пять дней. Плохо, когда в обеденном зале, как, например, в школе № 1, допускается беспорядок, грязь. Дежурных здесь во время рейда не было, и дети сами разливали кофе, раскладывали кашу. На полу — хлеб, пролитый суп...

В школьных столовых теперь есть все условия для отличной организации питания детей. Несколько лет назад трест столовых и городской отдел народного образования при помощи шефов — промышленных предприятий — приобрели и установили в столовых пять крупных школ механизированные линии «Славянка»

для комплектации и подогрева блюд, а также транспортеры для сбора грязной посуды. Оборудование дорогостоящее, стоимость «Славянки» от 10500 до 14700 рублей каждая. Однако в школах № 1, 4 и 32 эти линии бездействуют довольно продолжительно. Заведующие производством столовых в школах № 1 и 4 Т. А. Тумакова и Г. С. Бобылева ссылаются на то, что работники не успевают во время перемены обслуживать детей с помощью «Славянки», что дети не приучены пользоваться установкой, создают беспорядок. Все это, конечно, отговорки, ибо у их коллег из школ № 7 и 12 есть опыт механизированной раздачи пищи. Получается, что стоят дорогостоящие механизмы в обеденных залах, занимая место.

Часто выходят из строя транспортеры. В столовой школы № 32 не работает

транспортер для комплектации блюд, два года назад с него снят редуктор, и все это время шефы из первого цеха Новоутрубного завода и руководители участка треста Росторгмонтаж не могут решить, кто его отремонтирует. Во время проверки транспортеры не работали также в школах № 4 и 5, в школе № 6 второй месяц простаивает моечная машина.

Руководству объединения школьных столовых, администрации школ и шефам надо немедленно наладить дорогостоящее оборудование, использовать его эффективно, либо передать в другие столовые, где оно необходимо, где будет давать отдачу.

М. ФРОЛОВА,
зав. штатным отделом городского комитета народного контроля, Т. ТАТАУРОВА, инспектор дошкольных учреждений треста Уралтяжтрубстрой.

МАЛОЙ МЕХАНИЗАЦИИ

На одном из заседаний постоянно действующего производственного совещания треста Уралтяжтрубстрой обсуждался весьма актуальный вопрос — роль участка малой механизации в повышении производительности труда. Председатель совета М. В. Кривичкая отметила, что в первом полугодии производительность труда в целом по тресту возросла на 4,05 процента за счет мероприятий, предусмотренных планом, в том числе за счет механизации и автоматизации строительно-монтажных работ — на 1,37 процента. Показатели говорят сами за себя, и все же многие возможности повышения производительности труда используются далеко не должным образом.

В частности, возможности участка малой механизации, который создан в тресте более трех лет назад, не исчерпаны, — считает главный механик треста Е. М. Малик. — Почти на полмиллиона рублей строительно-механических механизмов имеется на участке, но задействованы они неполностью. В чем же дело? В управлении не знают, чем располагает участок или не хотят работать с механизмами? К примеру, у нас есть агрегаты высокого давления для малярных работ. Спроса из управления на них нет. Станции однослойной штукатурки «Шагренъ», малые штукатурные не используются. Легкие алюминиевые изделия — подмости, лестницы тоже не находят применения.

Как ни странно, до сих пор нет делового контакта отделов главного механика управления с сотрудниками участка малой механизации. Очень редки заявки от строителей с точным указанием объекта, куда требуются механизмы, на какой срок. Потому сложно планировать работу. Но только при планировании экономических показатели участка могут быть более высокими.

В целевой программе сокращения ручного труда предусмотрено строительство цехов армокаркасов, приготовления битумно-керолиновых мастик. Внедрение новых видов машин и механизмов хоть медленно, но идет. А вот вопрос строительства новых цехов

для централизованного изготовления необходимых материалов не решается, хотя это очень эффективный путь снижения затрат. Ведь на изготовление растворов для укладки мозаичных полов, например, уходит чуть ли не половина рабочего времени мозаичников.

За короткий срок существования участка малой механизации удалось на 15,5 процента сократить число людей, занятых ручным трудом. Следовательно, участок создан не зря. Но почти все руководители строительных управлений считают, что лучше бы им иметь свои механизмы и необходимые к ним кабель, тросы и т. д. Этим усердно и занимаются отделы главного механика, вместо того чтобы своевременно и детально продумывать, какие машины и механизмы участка малой механизации, где и какое время будут использоваться. В результате получается, что в июле и августе штукатурные станции загружены были лишь на 39,4 процента, растворонасосы — на одиннадцать, растворомашинны — на семь, мозаичношлифовальные машины — на 21 процент. СУ-4, к примеру, за два летних месяца обращалось на участок малой механизации только за одним растворонасосом. 13 штукатурно-смесительных агрегатов не использовались вообще.

В чем же дело? Главный механик второго строительного управления В. А. Щербак объясняет это тем, что за использование механизмов участку малой механизации приходится платить крупные суммы, что велики цены за услуги. Поэтому строителям выгоднее изготавливать свои нормоконтакты. Прокомментировать это пояснение я попросила заместителя управляющего трестом по экономическим вопросам В. Я. Логунова:

— Не нравится руководителям, что участку надо за использование механизмов платить, — сказал он. — А дело все в том, что раньше механизм можно было сломать, выбросить, списать, так же отнестись к шлангу, кабелю. Никто за это не отвечал. А сейчас надо не только за амортизацию заплатить, но и вернуть на участок взятое. Вот где ка-

мень преткновения, и не стоит искать других причин.

Един в своем мнении механики СУ-2 В. Ф. Булатов, СУ-1 — Г. П. Хомяков, главные инженеры В. Н. Соколов, С. И. Лепаловский, В. П. Ситников, главный технолог треста А. А. Гринберг, заместитель управляющего А. М. Елькин, считающие, что недостатки в использовании малой механизации прямо отражаются на производительности труда и затратах. Увеличению выработки, снижению себестоимости должны служить бетономешалки с бетононасосами, установленные на мощных автомашинках. Их можно использовать и для перевозки составов для мозаичных полов. Для сокращения потерь битума нужно доставлять его на объекты уже готовым к использованию. Колерная мастерская способствовала бы повышению качества красок для малярных работ. Это экономия и материалов, и рабочего времени. Особо следует обратить внимание на механизацию погрузочно-разгрузочных работ.

Начальник участка Л. С. Озембловский убежден, что только при концентрации механизмов в одних руках можно иметь все, что нужно коллективам управлений, и пользоваться всем, когда нужно. По его мнению, руководители управлений видят во взаимоотношениях с участком лишнюю обузу: взяв механизм, надо его использовать. А если он собственный, то за простои никто не платит, не отвечает не будет. При этом в четвертом строительном управлении, например, самый низкий уровень механизации работ.

Вывод напрашивается один: главному механику, главному экономисту и отделу организации труда треста необходимо до нового года рассмотреть все вопросы, связанные с работой участка малой механизации — его структуры, подчиненности, взаимоотношения с подразделениями треста, плановые показатели на будущий год, сделать все необходимое, чтобы участок малой механизации играл должную роль в повышении производительности труда.

М. ЛАРЬЯНОВСКАЯ.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Уважаемая редакция! Обращаются к вам за помощью жители дома № 11 по улице Вайнера. Весной у нас стала протекать крыша, дождевая вода просачивалась в квартиры девятого этажа. Написали об этом в первый жилищасток,

УСКОРЬТЕ РЕМОНТ

обслуживающий нас. Коммунальная служба прореагировала на сигнал своевременно, но ремонт, видимо, сделан неудачно, потому что вода все-таки проникает через крышу.

Обратились снова в управление жилищно-комму-

нального хозяйства, но там сказали, что крышу нужно отремонтировать капитально и делать это будут в следующем году. Зачем же тянуть так долго?

По поручению жителей дома: Н. МАМОНОВА, Р. ПЧЕЛКИНА.

В медицинских учреждениях

ЛЕЧЕНИЕ БЕЗ ЛЕКАРСТВА

Современные научные исследования в области медицины показывают необходимость разумно ограничить медикаментозное лечение. Ведущую роль в решении этой задачи в настоящее время играют физические средства лечения и профилактика заболеваний. В реабилитации больных большую роль играет физио- и грязе-водолечение.

В медсанчасти Новотрубного завода имеются кабинеты грязелечения, водолечения, электролечения, лечебной физкультуры, мас-

сажа. Есть физкабинеты при здравпунктах № 7 и 14. Кабинеты оснащены современной аппаратурой и до 27 тысяч больных в год получают комплексное лечение.

Проводит эту работу коллектив отделения высокой культуры, которое возглавляет Л. В. Заполева. В организации четкой работы большую роль играет старшая медсестра Л. П. Дроткевич и профгруппорг Г. И. Клепикова. Весь коллектив к работе относится добросовестно. Нет жалоб со стороны больных в течение

нескольких лет. Медсестры постоянно повышают квалификацию, взаимозаменяемость здесь дело обычное. Внимательны и доброжелательны медсестры Л. К. Бадина, Л. П. Загуменных, Л. К. Мамаева, В. М. Трегубова, А. Д. Стенникова. И конечно, особо хочется сказать о таких медсестрах, как Г. Ф. Баранова, Л. Н. Ширяева, которые проработали уже более 30 лет. Нельзя не назвать и санитарок Т. И. Лубнину и А. Е. Колзееву.

Нет таких людей, которых в той или иной мере

Письмо в редакцию

Мы, рабочие и мастера дробильно-сортировочной фабрики Крыловского известкового завода, обращаемся с просьбой разозлиться в работе автотранспорта, который выделяет нам грузовое автотранспортное предприятие для перевозки горной массы из карьера. Каждую смену четыре автомашины должны доставлять сырье на фабрику, от которой зависит выход конечной продукции всего завода. Но в первую и вторую смены работают зачастую по одной-две автомашины. Ссылки одни и те же: поломка, отсутствие горючего. Да и те машины, которые все же выходят на линию, делают это всегда с опозданием на час-два или прекращают работу в середине смены, ссылаясь на самые различные причины.

Каждый водитель за смену должен перевезти 268 тонн горной массы, но норма эта редко выполняется. К примеру, за девять месяцев план по перевозке грузов для Крыловского завода автотранспортом выполнен лишь на 69,7 процента. В сентябре, например, недоработка транспорта составила 162 часа, а в

ПЛАН В ТУПИКЕ

апреле — 265 часов! Проанализировали работу транспорта и в октябре. В течение тринадцати дней случались простои автомашин по 2—5 часов. Например, 2, 22 и 31 октября во вторую смену на линии работали по одной машине, да и то не до конца рабочего времени. А 30 октября во вторую смену вообще не было транспорта, и фабрика не выдала ни одной тонны продукции.

Все это влечет за собой огромные потери. На фабрике простаивает оборудование, в цехах, перерабатывающих нашу продукцию, оно крутится холостую в ее ожидании, летят на ветер электроэнергия, горючее, простаивают рабочие, в итоге не выполняется производственный план по выпуску известковой муки, так необходимой для Нечерноземья, а значит, и для реализации Продовольственной программы. Фабрика работает неритмично. Например, 31 октября в первую смену выдано 543 тонны продукции, а во вторую — всего 133 тонны, потому что работала одна автомашинка, да и то сошла с линии из-за поломки:

простой составил шесть часов.

В конце сентября было проведено совещание руководителей завода и грузового автотранспортного предприятия совместно с водителями автомашин, обслуживающих завод. Высказали претензии, представители автотранспортного предприятия, руководителем которым П. И. Ломтев, обещали устранить недостатки и помочь заводу в выполнении производственной программы. Но ничего не изменилось. Мы много говорим о трудовой и производственной дисциплине. Как квалифицировать простои цехов завода? Конечно, как нарушение производственной дисциплины, хотя и не зависящее от работников завода. При такой неорганизованности недалеко и до нарушений трудовой дисциплины, ибо сегодня люди работают, а завтра сидят без дела.

Руководство автотранспортного предприятия должно немедленно навести порядок в подразделении, обслуживающем завод!

Мастера РУСАНОВА, ЗАЙЦЕВА, БОБЫЛЕВА, РАБОЧИЕ ОСОВСКИХ, ОСОКИН и другие. Всего 14 подписей.



Степан Иванович Накоряков работает газорезчиком на участке машинно-газовой резки металла в бригаде Евгения Андреевича Гаврилова. Этот коллектив на заводе трубчатых строительных конструкций один из лучших, и Накоряков вносит в общее дело свой вклад, изготавливая детали для ферм. Ударник десятой пятилетки, передовик социалистического соревнования обучает своему мастерству молодых рабочих.

Фото Е. Фролова.

Служба 01

В ДОЗОРЕ ШКОЛЬНИКИ

В этом году областной штаб юношеских добровольных пожарных дружин объявил Всероссийский дозор юных пожарных, который является одной из форм участия школьников во Всесоюзном марше «Пионеры всей страны делу Ленина верны». Ребята знакомятся с пожарным делом, правилами пожарной безопасности, учатся на практике применять знания.

На общем собрании учащиеся школы № 32 организовали юношескую добровольную пожарную дружину и избрали штаб. Члены ЮДПД наметили план работы по девяти маршрутам: «Поиск», «Тревога», «Микрорайон», «Мой младший друг», «Урожай», «Елка» и другим. Ребята провели несколько рейдов по микрорайону и выявили нарушения правил пожарной безопасности в жилых домах. Пионеры беседовали с октябрятами о том, как правильно обращаться с огнем. Участвовали юные пожарные школы и в городской игре «Зарница», став ее победителями. В летнее время в городском пионерском лагере состоялся веселый старты «Ловкие, сильные, смелые». Отличившиеся в них юные пожарные награждены памятными призами.

Активная работа в дозоре ведется и в школе № 1. Здесь создана агитбригада «Огонек». Коллектив успешно выступил на областном смотре агитбригад, не раз его программу смотрели школьники, родители. Юнармейцы этой школы участвовали во Всесоюзной игре «Зарница» и в состязаниях по пожарно-прикладному спорту и из 94 команд заняли четвертое почетное призовое место.

В конце учебного года подведут итоги Всероссийского дозора юных пожарных. Будут названы имена победителей.

В. ГАКОВА, младший инспектор 47-й пожарной части.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Е. П. Сироткина, проживающая в доме № 51 по ул. Ватутина, жаловалась в редакцию на коммунальщики Новотрубного завода, которые долго не ремонтировали в ее квартире слив-

ной бачок и ванну. Отвечает начальник управления жилищно-коммунального хозяйства А. И. Оборотов: «Течь в ванной устранена, сливной бачок приведен в порядок».

дятся с музыкальным сопровождением. Это создает благоприятный эмоциональный фон, помогает забыть о болезни, настраивает оптимистично, что немало важно для больного человека.

Больные получают полное представление о здоровом образе жизни, обучаются самомассажу, ауто-тренингу. Занятия проводятся групповым методом с 8 до 19 часов. Имеется группа больных, которая посещает кабинет по несколько лет, так как по состоянию здоровья группу здоровья при других организациях они не могут посещать. Им импонирует доброе, чуткое отношение

медработников кабинета ЛФК. Медсестры В. В. Ковалевская, Н. И. Саломатова умеют чувствовать боль человека, улавливая каждое изменение в самочувствии и настроении больного.

Кабинет является школой передового опыта в области. Все семинары по повышению квалификации проводятся с участием работников кабинета.

В. БУЙНОВА, член профкома медсанчасти Новотрубного завода.

ЗДРАВСТВУЙ, ФЕСТИВАЛЬ!

Свидетелями красочного и впечатляющего зрелища стали в минувшее воскресенье любители искусства Свердловска и области, заполнившие зал прекрасного Дворца культуры производственного объединения «Уралмаш». Здесь состоялось торжественное открытие Всесоюзного смотра самодеятельного художественного творчества, посвященного 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

С приветственным словом к участникам праздника обратился председатель оргкомитета смотра, заместитель председателя облисполкома В. В. Шкробнев. В концерте, прошедшем с большим успехом, выступило более тысячи артистов-любителей из лучших творческих коллективов Среднего Урала — лауреатов и дипломантов I Всесоюзного фестиваля. Художественную самодеятельность Первоуральска достойно представили народные коллективы Дворца культуры и техники Новотрубного завода — духовой оркестр «Серебряные трубы» и ансамбль песни и танца «Уральская рябинушка» (руководители В. С. Берликов и Э. Г. Захаров). Концерт народных талантов записан Свердловским телевидением, и жители нашего города смогут увидеть его на будущей неделе по второй программе.

М. ХУСАИНОВ,
художественный руководитель Дворца культуры и техники Новотрубного завода.



Школа № 5 — самая молодая в нашем городе. Молод и коллектив школьной агитбригады «Алый парус», созданной в этом году. Не раз выступали ребята на школьной сцене, рассказывая об учебе и делах своих сверстников, вскрывая недостатки, высмеивая лентяев. Агитбригада очень популярна среди учащихся школы. Старшеклассники с удовольствием участвовали в создании первой программы. На прошедшем на днях во Дворце культуры и техники Новотрубного завода городском слете участников пятой трудовой четверти «Алый парус» выступил со своей программой.

Фото И. Гиляшева.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ТРАДИЦИОННЫЙ ТУРНИР

В десятый раз проводится лыжами-хромпиковцами. Хиниче розыгрыш на приз стадиона Новотрубного завода. К сожалению, команда «Уральский трубник» стартовала в турнире как представитель первой лиги. Традиционные соревнования должны помочь первоуральцам как можно лучше подготовиться к чемпионату страны и вернуться в высший класс советского хоккея с мячом.

В первом матче «Трубник» встречался с архангельским «Водником». В начале игры счет открыл дебютант нашей команды В. Мишурнов, знакомый многим любителям спорта по выступлениям за свердловский СКА и сборную СССР по хоккею на траве. Минимальный перевес хозяева сохраняли почти весь первый тайм, однако до перерыва северяне сравняли счет и вышли вперед.

После отдыха «Водник» продолжил начатое в первой половине наступление и развил успех. Итог — 7:2 в пользу архангельских хоккеистов.

Во второй паре на лед вышли свердловчане и кировская «Родина». Уральцы неожиданно оказались в роли отыгрывающихся, пропустив два гола подряд. К концу тайма армейцы сравняли счет — 2:2. Вторые сорок пять минут прошли «под диктовку» свердловчан, они победили со счетом 8:3.

На следующий день кировские спортсмены взяли верх над ульяновской «Волгой» — 6:3. Новотрубники выясняли отношения с земляками-хромпиковцами. Хиниче первыми добились успеха, реализовав 12-метровый. Не без труда «Трубник» провел ответный гол, а затем забил второй — 2:1. Во втором тайме атаки накачивались на одни ворота — хромпиковские, и судьи зафиксировали убедительный выигрыш более опытных новотрубников — 13:2.

А вот поединок СКА и «Водника» был очень упорным. Северяне долго лидировали, однако армейцы незадолго до перерыва свитали счет. Обоюдострая борьба шла до последних минут. Концовку матча архангельцы провели активной и, использовав две грубые ошибки обороны противника, праздновали победу — 3:2.

В понедельник на турнире состоялась лишь одна встреча: «Хромпик» — «Волга» — 0:12. Вчера были игры третьего тура. Вот как выглядит дальнейший календарь:

16 ноября. «Уральский трубник» — «Волга», «Хромпик» — СКА (начало обеих игр в 12 часов), «Родина» — «Водник» (14 часов 30 минут).

18 ноября. «Уральский трубник» — СКА, «Хромпик» — «Родина» (обе игры в 12 часов), «Водник» — «Волга» (14 часов 30 минут). Хромпиковцы проводят встречу на своем стадионе.

С. ПАГНУЕВ,
нештатный корреспондент.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «КОМИССАР ПОЛИЦИИ И МАЛЫШ» (дети не допускаются). Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «БАЛЛАДА О ДОБЛЕСТНОМ РЫЦАРЕ АЙВЕНГО». Сеансы: 9, 15-15, 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». «МУЖСКОЕ ВОСПИТАНИЕ», начало в 15 час. «ГРАЧИ» (дети не допускаются). Сеансы: 18, 20 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «БЕРЕГИТЕ МУЖЧИН». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. «ПОИ. КОВБОЙ. ПОИ». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб Трумпоселка. «МЕФИСТОФЕЛЬ» (2 серии). Сеансы: 18-30, 21 час.

КИНОТЕАТР «КОСМОС»



ЗВЕЗДА И СМЕРТЬ ХОАКИНА МУРЬЕТЫ

С 17 ноября смотрите новый цветной музыкальный фильм по одноименной пьесе П. Грушко. Режиссер В. Грамматиков. В главных ролях А. Харитонов, А. Беляк. В фильме принимают участие ВИА «Аракс», «Рок-ателье», «Интеграл». Фильм только для взрослых.

Первоуральский вечерний металлургический техникум объявляет дополнительный набор учащихся на 1983—1984 учебный год на вечернее отделение на базе средней школы по специальностям:

ПРОКАТНОЕ (трубное) ПРОИЗВОДСТВО. Специальность — техник-металлург. Срок обучения 3 года 7 месяцев.

ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ. Специальность — техник-электрик. Срок обучения 3 года 3 месяца.

ОБОРУДОВАНИЕ ЗАВОДОВ ЧЕРНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ. Специальность — техник-механик. Срок обучения 3 года 7 месяцев.

Заявления принимаются до 20 ноября. Экзамены с 21 по 25 ноября по предметам: русский язык и литература (сочинение), математика (устно). Без вступительных экзаменов зачисляются лица, окончившие школы и профтехучилища с оценками «4» и «5».

Для поступления необходимы документ об окончании учебного заведения (подлинник), заявление на имя директора на стандартном бланке, выписка из трудовой книжки, заверенная администрацией предприятия, справка о состоянии здоровья (форма № 286), 4 фотокарточки размером 3x4 см. Документы принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10 до 18 часов.

Адрес техникума: пр. Космонавтов, 1, 2-й этаж, комната № 12, телефон 2-49-88. Автобус № 10, остановка «Гостиница».

Первоуральское райпо производит набор учащихся в Талицкое кооперативное училище и Красноуфимский учебно-курсовой комбинат. Комбинат готовит продавцов по торговле промышленными и продовольственными товарами. Прием без вступительных экзаменов. Срок обучения 6 месяцев: 3 месяца — теория, 3 месяца — практика по месту жительства. Принимаются юноши и девушки не моложе 17 лет с образованием 8—10 классов. Оформление документов производит отдел кадров Первоуральского райпо. Учащиеся обеспечиваются стипендией в размере 52—63 рубля в месяц, общежитием, постельными принадлежностями. За справками обращаться в отдел кадров райпо или по телефону 64-3-62.

18 ноября в г. Кирове состоится тираж выигрышей по денежно-вещевой лотерее девятого выпуска. В тираже разыгрываются автомобили «Москвич-2140», «Жигули» ВАЗ-21013, мотоциклы, пианино, телевизоры, магнитофоны, радиоприемники и другие ценные вещи. Приобретайте лотерейные билеты, участвуйте в тираже выигрышей!

Билимбаевский химлесхоз продает порослят месячного возраста, живой вес 3 рубля за килограмм. Обращаться: пос. Билимбаев, ул. Бахчеванджи, 98.

Только по подписке, оформленной до 31 декабря 1983 года в книжных магазинах Билимбаев и Новотрубинска, можно приобрести отдельные книги выпуска 1984 года. Эти издания включены в третью часть тематических планов выпуска центральных издательств «Высшая школа», «Искусство», «Книга», Казанского университета, «Колос», «Легкая и пищевая промышленность», «Лесная промышленность», «Машиностроение», «Медицина», «Международные отношения», «Музыка», Московского университета, «Недра», «Педагогика», «Радио и связь», «Строиздат», «Судостроение», «Транспорт», «Финансы и статистика», «Физкультура и спорт», «Экономика», «Энергостроиздат», «Юридическая литература».

Организации и предприятия могут оформить заказы на такие издания гарантийными письмами.

Первоуральская автошкола Всероссийского добровольного общества автомобилистов производит набор на курсы шоферов-любителей. Начало занятий 25 ноября. Обращаться: ул. Трумпоселка, 28, тел. 2-34-63.

Ателье № 5 по пошиву женского легкого платья объявляет прием заказов на пошив и реставрацию легкого платья из материала заказчика и ателье. Срок готовности 15 дней. Адрес: ул. Вагутина, 72. Часы работы с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов. Выходной — воскресенье.

Первоуральское бюро путешествий и экскурсий приглашает провести отпуск во Фрунзе, где по-летнему тепло, нарядны и зелены улицы города, много скверов и парков. Туристов ожидают интересные экскурсии в живописное Аламинское ущелье, альплагерь Ала-Арчи и ботанический сад.

Неизгладимое впечатление оставит знакомство с озером Иссык-Куль, вторым по величине среди высокогорных озер мира. Живут туристы в гостинице «Саяхат» в 2-3-местных номерах. Путешествие продлится с 30 ноября по 9 декабря, стоимость путевки самолетом 181 рубль. С 19 декабря по 6 января приглашаем вас в Прибалтику, стоимость путевки 225 рублей. Наш адрес: ул. Ленина, 82—2, тел. 2-47-66.

Утерянный аттестат за № 629227 считать недействительным.

Меняется однокомнатная кооперативная квартира (33 кв. м, на 2-м этаже, полностью оплаченная) в Первоуральске на равноценную или на коммунальную однокомнатную или 2-комнатную малогабаритную по договоренности в г. Павлодаре Казахской ССР. Обращаться: г. Первоуральск, ул. Комсомольская, 21-а, кв. 81, в любое время.

Сердечно благодарим коллектив цеха № 20 Новотрубного завода, коллектив участка эксплуатации № 3 этого цеха, особенно Стахова Геннадия Андреевича, семью Кирилловых, Кадочникова Якова Васильевича, всех родных и близких, друзей и знакомых, оказавших помощь в похоронах нашего любимого мужа, отца, сына, брата и дедушки Давыдова Павла Ивановича.

Семья покойного.

Сердечно благодарим коллектив отдела автоматизации и механизации и цеха № 26 Новотрубного завода, родных и друзей, разделивших наше горе и оказавших помощь в организации похорон нашего дорогого мужа и отца Рыбкина Николая Яковлевича.

Жена и дети.

Коллектив трудящихся трубопроводного цеха № 3 Новотрубного завода выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти мастера участка ХПТ **РУСИНОВА** Николая Степановича.

Коллектив Первоуральского специализированного управления № 11 объединения Уралсантехмонтаж выражает искреннее соболезнование старшему инженеру производственно-технического отдела Валентине Ивановне Русиновой по поводу преждевременной смерти ее мужа **РУСИНОВА** Николая Степановича.

Администрация, партийная и профсоюзная организации ПМК-1 треста Уралспецстройтрансгаз выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти **КОЩЕЕВА** Винтора Андреевича.

Коллектив трудящихся трубопроводного цеха № 1 Новотрубного завода выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана труда **ЛИПИНА** Нинтополиона Ивановича.

Администрация, партийная, профсоюзная, комсомольская организации завода комплектных металлических конструкций выражают глубокое соболезнование главному энергетiku завода Пятакову Ивану Васильевичу по поводу преждевременной смерти его сына **ПЯТАКОВА** Юрия Ивановича.

Коллектив энергоцеха завода комплектных металлоконструкций выражает искреннее соболезнование главному энергетiku завода Пятакову Ивану Васильевичу в связи со смертью его сына **ПЯТАКОВА** Юрия Ивановича.

Администрация, партком, завком динасового завода с глубоким прискорбием извещают о преждевременной смерти механика рудника, старшего работника завода, участника Великой Отечественной войны **ПОРОХНИ** Алексея Кузьмича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Дирекция, партийный и профсоюзный комитеты Новотрубного завода выражают глубокое соболезнование родителям О. И. Долженковой и А. С. Долженкову по поводу трагической смерти дочери **НАСТЕНЬКИ**.

Коллектив цеха № 35 Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование работнице цеха Долженковой Ольге Ивановне по поводу трагической гибели ее дочери **ДОЛЖЕНКОВОЙ НАСТЕНЬКИ**.